

60 éves fennállását ünnepelte a Dorogi Gyülekezet

Megemlékezősre gyűlt össze a Dorogi Gyülekezet és a meghívott vendégek 2008. február 23-án, szombaton. A szombatskolait Zarka Péter lelkész vezetésével vette át az önnepelő gyülekezet. Az ország kálváriánbázó rászaból összesereglett testvéreket Simon Zsolt helyi lelkész kálváriánbázó, aki a gyülekezet krónika bevezetőjében elmondta: "1946 novemberében került ebbe a tórságra Johann János, aki az itt élő testvéreket felkereste, járta a vidéket, hogy még gyűjtsen hozzájuk. Ezeket a kutatás utakat gyalog tette meg, időt és energiát nem sajnálva... 1948. május 6-án Bajor László lelkész testvére érdemnyei során lehetőség nyílt a gyülekezetünk tanyaleges megszervezésére, és az adventista egyház sorai közé bejegyzésre."

Az igehirdést

dr. Tokics Imre, a

Dunamelléki Egyházterület elnöke vezette 2Máz 13:17-22 versei alapján, melyben kiemelte: "A Dorogi Gyülekezetnek van jövője, mert az Ige szerint látható, hogy kálváriát a felhő- és tűzszlop. Az elhangzott versek a Gondviselés szavait mondják el szíj munkra. Az Úr vezeti napot. Ebben a gyülekezetben a szolgálat apárisi fiára, a desanyárisi leányára szíj. Ha megtapasztaljuk Isten vezetését letünkben, akkor boldogok leszünk. Az úgret Földje mindig arra van, amerre Isten megy, nem az általunk velt videbb ton. Kedves Dorogi Gyülekezet! Kálvárisd Krisztust továbbra is! Kálvárisd a felhő- és tűzszlop, hogy találkozzunk Jerikó határánál."

A

gyülekezetben korábban szolgált lelkészek közül jelen voltak: Erdélyi László, "csai Sándor, Molnár András, Farkas Dániel és Székely Lajos, akik kálváriánbázó szolgálatukkal most is kifejezték a gyülekezet és Isten iránti hűségüket.

A gyülekezet

felvette tagjai sorába az újonnan keresztelt fiatal testvéreket: András Karolint és Kajári Anitát, majd Erdélyi László ny. lelkész átadta az emléklapokat a keresztelési ünnep alkalmából.

"Volt és van

moltunk, ha ez nem lett volna, jövönk sem lehetne. m Isten úgy határozott, hogy feladatok és célok vannak ránk, amikhez erőt adott és ad ma is. Eleget mindennapra. oppen annyit, amennyire szíjkságunk van. Halász testvér úgy tanított bennünket: "Legyetek kászen, napra kászen!" - nyilatkozta András Károlynak a gyülekezet vezetője.

A dőlutáni

árban, a nap mltás befejezésének záróakkordjaként ifj. András Károly diákánussá szentelésével fejeződött be az önnepélyes istentisztelet sorá.

A gyülekezet
visszaemlékezésnek színevonalt emelte a Rákoscsabai Gyülekezet kárusának és
Fleischer Istvánnak testvérnőnek a szolgálata.

Â

(SM)